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nyok beálltával az építés mielőbb megkezdhető 
legyen. 

— A szegedi Szabadoktatási Egyesület 
iskolát állit Kisszegeden. A szegedi Szabad-
oktatási Egyesület ismét nemes akciót indit. 
A városi tanács tudvalevőleg elhatározta, bogy 
Kis-Szeged névvel újjáépít <a Felvidéken egy el-
pusztult magyar falut. Ezzel kapcsolatban a 
Szabad oktatási Egyesület sorsjátékokkal egy-
bekötött nagy népünnepélyt rendez, amelynek 
tiszta jövedelméből isicolát fognak felállítani 
Kis-Szegeden. A népünnepély! .augusztus 15-én 
lesz a Credóban és az ünnepség részleteinek 
megbeszélése végett az egyesületi tagok csü-
törtökön délután értekezletet tartanak a tan-
felügyelőség helyiségében. 

— Az ujszegedi hadikórház. A Vörös-
Kereszt egyesület elnöksége közli, hogy hadi-
kórházát Újszegedre a vakok intézetébe he-
lyezte át. Telefonszám: 1408. 

— Egy úriasszony elítélése. E cim alat 
közöltük, hogy a rendőrbiróság Horvát Mér-
né tarhonya gyáros lisztkészlete bejelentésének 
elmulasztása és a bejelentett lisztnek feldol-
gozása miatt: elzárásra, pénzbírság fizetésére 
és lisztjének elkobzására ítélte. Utóbb közöltük, 
hogy felebbezés folytán .a városi tanács a ren-
dőrbiróság Ítéletét feloldotta, a vizsgálat kie-
gészítését elrendelte és ujabb határozat hoza-
talra utasítást adott. A szerdai tárgyaláson dr. 
Szalag József főkapitány tanuként kihalgat-
tatván a következőket mondotta jegyzőkönyv-
be: „Az 1915. március 25-én eszközölt bejelentést 
mint lisztbe jelentést vettem tudomásul és kife-
jezettem megengedtem Horvát Mórnénak, hogy 
a bejelentett lisztet tarhonya — készítésre fel-
használhassa. Eme engedélyt a főispán ur hoz-
zájárulásával .adtam meg" Ennek folytán a 
rendőrbiróság Horvát Mórnét a vád és annak 
következményei alól fekne/ntette és a lefoglalt 
lisztet feloldotta. , 

— Magyar jótékony ági ünnepély Szi-
najában. Bukarestből jelentik: A Szinajában 
üdülő magyarok kolóniája elhatározta, hogy 
augusztus 7-én fényes ünnepséget rendez, ame-
lyet egy, a magyar sebesültek javára tartandó 
gyűjtéssel kapcsol egybe. Az ünnepségre a ro-
mán királyt is meghívták. 

— A munkaközvetítő Bizottság arról 
értesiti a közönséget bogy irodájában (Keres-
kedelmi és Iparkamara telefon: 785.) házve-
zetőnőknek, anyahelyetteseknek, kézilányok-
nak alkalmas nők s általában a háztartásbeli 
munkakörök betöltésére vállalkozó intelligen-
sebb egyének igen .sokan vannak előjegyzés-
ben. A bizottság arra kéri a Szegedi családo-
kat, hogy akiknek ilyen .alkalmazottakra van 
szükségük közöljék telefonon vagy Írásban a 
bizottság irodájával. Vannak olyan nők is, 
akik csupán teljes ellátás ellenében hajlandóak 
alkalmaztatást vallani. A közvetítés díjmentes. 

— A tennisz társaságok jótékony ver-
senye, melynek döntő mérkőzését, vasárnap 
elmosta az eső, csütörtökön folytatják jótékony-
célu versenyöket a betegnyugvó állomás javára 
Belépődíj a verseny egész tartamára 1 korona, 
mely csekélység, a nemes sport élvezése mel-
lett, jótékonycélt is szolgálja. 

— Fölmentett szabadkai földbirtokos. 
A iszegdi ítélőtábla feljebbviteli tanácsa Péics 
Tukulecz Mátyás bünügyét tárgyalta szerdán, 
akit .a szabadkai törvényszék királysértés és 
nemzetiség elleni gyülöleltre való izgatás mi-
att nyolc hónapi börtönre ítélt. A vád szerint a 
földbirtokos május végén éljenezte Péter szerb 
királyt és éltette Szerbiát, a mi királyunkat pe-
dig szidalmazta. A szegedi tábla nem találta 
beigazoltnak a vádat és dr. Kállai Emil védő-
beszéde után a törvényszék ítéletének megsem-
misitésével a földbirtokost fölmentette az, elle-
ne emelt vád alól és elrendelte .azonnal való sza-
badlábra helyezését. 

— Megtalálták az eltűnt gazdálkodó 
holttestét. Megiituk, hogy Vetró József felső-
városi gazdálkodó néhány nappal ezelőtt el-
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tűnt és ugy hozzátartozói mint a rendőrség 
eredménytelenül kutatnak utána. Vetrót pén-
tek este láttáik utoljára a Bál ó-féle felsővárosi 
korcsmában és azóta nyomaveszett. Kedden 
este jelentették a szegedi rendőrségnek, hogy 
egy 45—50 év körüli ember holttestét fogták ki 
.a Tiszából, az ujszegdi oldalon és személyazo-
nosságra nézve semmiféle adatot sem találtak. 
A rendőrség azonnal kiszállt a helyszínére és 
a vizsgálat során sikerült megállapítani, bogy 
Yetró József holtteste került elő, akit hozzátar-
tozói is fölismertek. Hogy miképen került Vet-
ró Felsővárosból Újszegedre és hogyan fulladt 
a Tiszába, azt még a rendőrség nem tudta 
megállapitani. A nyomozást bűnügyi útra te-
relték, mert nem lehetetlen, hogy gyilkosság-
ról van szó. Vetró pénztárcáját és pénzét a 
ruhájában megtalálták. 

— Tolvaj halászlegény A rendőrségen 
feljelentést tett Kneiszel Jakab, a szegedi ba-
lászterület bérlője hogy ismeretlen tettesek 
állandóan fosztogatják bal ászbárkáit. Özvegy 
Török Istvánné hal ászmester hasonló panasz-
szal fordult a rendőrséghez. A megindult nyo-
mozás során a detektiveknek sikerült, kézreke-
riteni a tetteseket Richter György. 19 éves ha-
lászlegény és Suszter Ferenc, halraktárnok sze-
mélyében. Richter törte fel a bárkákat, ő lopta 
el .a halat és Suszter segítségével értékesítette. 
Azonban igen gyakran külön-külön is működ-
tek és több ezer koronára menő kárt okozták a 
bal ászoknak. A két tolvajt a rendőrség letar-
tóztatta és átkísértette az ügyészség fogházába. 

— Árnya* Karoly juta'omjátéka. A Vig-
szinpad igazgatósága csütörtökön este Arnyai 
Károlynak jutalomjátékot rendez. A neves és 
népszerű kiabarémüvész a budapesti Royali Or-
feum kedvelt tagja, a nyári iszezon jó résbét Sze-
geden töltötte és itt is a közönség legmelegebb 
elismerését és szeretetét 'érdemélte ki. Jutalom-
játéka alkalmából ez bizonyára méltóképpen 
fog megnyilvánulni és a. művész föllépése ün-
nepi estély© lesz .a Vigszinpadnak. Arnyai évek 
óta, a nyári hónapokban mindig felkeresi Sze-
gedet és a közönség nagy tetszéssel gyönyör-
ködik szereplésében. Műsorát a legkiválóbb, 
legnevesebb iróink szellemi termékeinek javá-
ból válogatja össze előadása disztingvált gro-
teszk alakításai pedig elsőrendüek. Minden 
szereplésében nyújt valamit kiváló egyénisé-
géből; .szellemes mondásai, ötletes rögtönzései 
közkedveltségnek örvendenek. 
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Románia az egyenes ufón. 
Bukarest, julius 21. A német .lapvéle-

ményekre a félhivatalos Independance Rou-
maine „Szükségleten beavatkozás" cimen 
választ közöl, amely hangoztatja, hogy Ro-
mánia tudatában van jogának és kötelessé-
gének. Románia mindig jóakaratot mutatott 
a hadviselő felekkel szemben és ezentúl 
sem lesz egyiknek sem oka arra, hogy pa-
naszkodjék. Idegen beavatkozásnak nincs 
helye és senki sem téritheti el Romániát az 
egyenes útról. 

Berlin, julius 21. A Vissosühe Zeitung-
nak táviratozzák Bukarestből: A négyes 
szövetségnek uj ajánlatára, amelyben a du-
nai monarchia testéből ígért területeket Ro-
mániának, Bratianu miniszterelnök kitíérö 
választ adott, tudatván a négyes szövetség-
gel, hogy a román hadseregnek legalább 
három hónapra valn szüksége, hogy feliké-
szüljön. 

Angol-görög elhidegülés. 
Paris, julius 21. A Kerr tengerin agy ve-

zetése alatt állló angol tengerészeti misszió-
nak Athénből Angliába való hazatérésével 
.kapcsolatban a Temps kijelenti, hogy e vál-
tozásból semmiféle következtetések nem von-
hatók Görögország politikai magatartására. 


